

小朋友拿起五彩画笔,通过本报寄语潍坊

“潍坊,你未来更加美好”

文/本报见习记者 王述 李晓东 片/本报记者 吴凡

4月17日,在齐鲁晚报·今日潍坊创刊五周年之际,来自潍坊市区几家幼儿园的小朋友用手中五彩的画笔,描绘出他们对潍坊未来美丽家园的畅想。一幅把车当房的画吸引了记者的注意,绘画的小朋友名叫祝楷晨,今年7岁。小楷晨说,这幅画画的是未来大家可以住在车子里生活的情景。“我画的房子有车轮子,可以到处跑。”小楷晨介绍起他手中的画认真而又自豪。

“我想以后住在全部都是花朵的房子里,”正在认真描绘心中蓝图的孙诺怡小朋友看到记者走过,便拉住记者的手开心地说:“我画了2朵花,左边那朵花里的脸是我的好朋友,右边花朵里画的脸是我自己的,以后我想住在花朵里,因为花朵很美丽。”诺怡小朋友纯真而美丽的梦想之花正在她心里渐渐萌芽。

一幅幅稚嫩却生动多彩的图画,蕴含着孩子们大胆、富有创意的想象力,从不同角度展示了他们对未来家园的畅想。



车晓彤 6岁 未来我们都可以长出翅膀,到天空中跟小鸟和大雁一起唱歌。



陈镜伊 6岁 我觉得未来的汽车一定可以自己长出轮胎,这样就更加环保了。



陈欣仪 6岁 我希望植物长出翅膀,很多花草都会在空中飞,在天上也有美丽的花园。



郭晋旖 6岁 希望100年以后的潍坊市所有的房子都能长出美丽的翅膀。



韩乐瑶 6岁 100年以后的潍坊,大家都住在爱心造型的房子里,幸福快乐。



姜佳辰 6岁 以后潍坊的房子都会长上植物,开满鲜花,蜜蜂蝴蝶飞舞。



孔俊文 6岁 希望以后春天都会有美丽的春姑娘来带着我们小朋友一起吹泡泡。



梁子旭 6岁 天空中有五颜六色的云彩,太阳照过之后发出五颜六色的光。



刘博然 5岁 我认为未来肯定有很多各种各样的机器人,可以帮我们去工作。



刘金铭 6岁 希望会有处理污水的机器人,潍坊会更干净更美丽。



刘婧晗 6岁 未来的房子能长出翅膀,想去哪里就飞过去,还能在空中生活。



毛润泽 7岁 以后到处有大树,到处是各种好看的小植物,小朋友开心地在树下玩。



孙婧文 6岁 房子底部有个油桶,加满油后能像火箭一样发射到天空上。



孙诺怡 5岁半 希望以后自己住在种满花朵的房子里。



万辛成 5岁 希望所有小动物都充满爱心,跟我们到处去玩。



王大禹 6岁 100年以后潍坊的上空能掉很多好吃的,如火腿肠、汉堡等。



王艺璇 6岁 希望以后能发明让人脚上长轮子的东西,想去哪里就去哪里。



王玉晶 6岁 希望100年以后的潍坊能更加美丽。



王子仓 6岁 希望未来所有的东西都长眼睛,可以看到漂亮的世界,跟我们做游戏。



谢小琳 6岁 100年以后潍坊的幼儿园都长着嘴巴,看上去无比卡通。



张玉嘉 6岁 希望100年以后的潍坊房子能飞起来,而翅膀和其他则是装饰。



张子豪 6岁 我希望大海里的美人鱼也会飞,所有地上的生物都会飞。



朱政委 6岁 等我长大了要去大海里玩,可以看各种各样的鱼,跟他们一起跳舞。



初嘉荟 5岁 希望自己的房子能有轮子,到处跑,最好会飞。